

Flux Power CEO to Present at LD Micro Fifth Annual Investor Conference

ESCONDIDO, Calif., Dec. 4, 2012 /PRNewswire/ -- Flux Power[®] Holdings, Inc. (OTC: FLUX), a fully reporting company and an innovator in durable, scalable, and affordable advanced energy storage systems announced today that Chris Anthony, Chief Executive Officer will present at the LD Micro Fifth Annual Conference at 3:30 p.m. (PST) on December 6, 2012. The conference will be held December 5-6 at the Luxe Sunset Bel Air, Los Angeles, Calif. Flux management will be available during the day onDecember 6 for one-on-one meetings.

(Logo: https://photos.prnewswire.com/prnh/20121130/LA21636LOGO)

Anthony's presentation will highlight Flux Power's highly effective, advanced energy storage solutions and applications that are currently addressing several key clean technology markets, including lead acid battery replacement, electric vehicles, backup power and solar array power systems.

About LD MICRO

LD MICRO is a by-invitation only newsletter firm that focuses on finding undervalued companies in the micro-cap space. Since 2002, the firm has published an annual list of recommended stocks as well as comprehensive reports on select companies throughout the year. LD MICRO concentrates on finding, researching, and investing in companies that are overlooked by institutional investors. It is a non-registered investment advisor. To register, please call 408-457-1042 or e-mail <u>Chris@ldmicro.com</u>.

About Flux Power

Flux Power designs, develops, and sells cost efficient advanced energy storage systems. Incorporated in October 2009, Flux Power began shipping prototype products in the second quarter of 2010 while continuing to develop its intellectual property portfolio. Currently, Flux Power's product offerings include batteries in various sizes and forms, packaged modules, fully tested and validated advanced energy storage systems and various system accessories. These accessories include: stand-alone battery management, stackable chargers, programming software and display systems. Flux Power sells modular advanced energy storage products through distributors and directly to original equipment manufacturers. These customers benefit from Flux Power's advanced systems technologies, which greatly extend cycle life and improve system performance. For more information visit www.FLUXpwr.com or email info@FLUXpwr.com.

Flux Power trades on OTCQB, the marketplace for companies that are current in their reporting with a U.S. regulator. Investors can find real-time quotes and market information for the Company on <u>www.otcmarkets.com</u>.

SOURCE Flux Power Holdings, Inc.